

Aktualizováno 21. 1. 2022

Vážení rodiče, tanečnice, tanečníci,

vzhledem k aktualizaci vládních mimořádných a ochranných opatření, která jsou v platnosti od 17.1.2022, Vás informujeme o pokynech pro účinkující a diváky představení To nejlepší z Hejblat.

V rámci možností daných těmito opatřeními se snažíme maximálně držet našeho poslání, kterým je umožnit našim tanečnickům radost z tance a živého vystupování před publikem, vnímejte proto prosím následující pokyny v tomto světle.

Vzhledem k současné epidemiologické situaci Vás žádáme a velice doporučujeme, aby se účinkující i diváci nechali před vstupem do divadla otestovat antigenním nebo PCR testem. Chráníte tím jak sebe a Vaše tanečnický tým, tak veškerý organizační tým a personál divadla.

Pro účinkující:

S ohledem na to, že mezi účinkujícími námi pořádané kulturní akce jsou pouze žáci naší taneční školy a dozorující osoby, u nichž zajistíme, že budou při přípravě představení v části divadla oddělené od diváků, není nutné pro ně splnit podmínky pro vstup na akci podle bodu I/15 aktuálně platných epidemiických opatření (povinnost dokládat potvrzení o očkování nebo prodělané nemoci), dle výjimky uvedené v bodě 13b.

Z důvodu zajištění protiepidemického opatření o oddělení prostor pro účinkující a diváky nebude dovolen vstup doprovodu při předání dítěte pedagogickému dozoru. Po konci představení prosím počkejte na účinkující venku před hlavním vchodem do divadla.

Účinkující se musí pohybovat ve vnitřních prostorách divadla s ochranou dýchacích cest. Neplatí pro PŘEDŠKOLNÍ kurzy.

Celé znění aktuálních vládních nařízení naleznete [zde](#) bod č. 13 konání uměleckých představení a bod č. 15 účast na hromadných akcích v odstavci Omezení maloobchodu a služeb.

Pro diváky:

Zodpovědnost za kontrolu splnění jedné z podmínek vstupu do prostor divadla pro diváky dle bodu I/15 (očkování nebo prodělaná nemoc) nese Divadlo Karla Pippicha. Kontrola bude provedena divadelním personálem.

S ohledem na to pracujeme na pořízení kvalitního audiovizuálního záznamu, který bude k dispozici na našich webových stránkách a sociálních sítích.

Děkujeme Vám za pochopení a součinnost, která nám umožní hladkou realizaci představení.

Tým Hejblat